

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О досрочном прекращении полномочий депутата Народного Собрания Республики Дагестан Алиханова М.М.

В соответствии со статьей 4 Закона Республики Дагестан от 13 июля 1995 года № 1 «О статусе депутата Народного Собрания Республики Дагестан» Народное Собрание Республики Дагестан постановля ет:

- 1. Прекратить досрочно полномочия депутата Народного Собрания Республики Дагестан Алиханова Магомеда Махмудовича (фракция «Единая Россия») и освободить его от должности заместителя председателя Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по бюджету, финансам и налогам на основании поданного заявления.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 24 апреля 2024 года № 850 - VII HC